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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "LUCI NATALIZIE SENZA PATRIA POTESTÀ" PRESENTATA IN 
DATA 17 GENNAIO 2020 - PRIMA FIRMATARIA FOGLIETTA.  
 

La sottoscritta Consigliera Comunale,    
 

PREMESSO 
 
che la Giunta Appendino con deliberazione (mecc. 2019 03288/065) ad oggetto 
"Manifestazione luci d'artista. Approvazione linee di indirizzo e programma 2019/2020. 
Avviso di ricerca sponsor tecnico. Realizzazione nuovo progetto artistico luminoso per le 
celebrazioni di Leonardo" ha approvato il Piano di Collazione delle Luci d'Artista 2019/2020 
che prevede 26 installazioni luminose ed artistiche prevedendo nel territorio urbano uno 
speciale percorso lungo il quale i cittadini potranno ammirare le opere realizzate da artisti 
contemporanei; 
 

VERIFICATO 
 
che la Circoscrizione 6 con provvedimento del Consiglio Circoscrizionale n. 127/2019 
(mecc. 2019 05225/089) ad oggetto "Art. 42 comma 2. Attività di promozione commerciale 
"Luci di Natale 2019". Individuazione di beneficiario di contributo ordinario per Euro 
2.735,00." ha approvato il progetto "Luci di Natale 2019" presentato dall'Associazione Co.Ver 
col fine di dare impulso alle attività commerciali e al contempo abbellire il quartiere durante il 
periodo natalizio; 
 

CONSTATATO 
 
che nel territorio della VI Circoscrizione sono state avvistate e più volte segnalate installazioni 
di luminarie che non rientrano in nessuna delle fattispecie acclarate nei punti precedenti; 
tali luminarie sarebbero state installate in via Renato Martorelli e piazza Astengo; 
nonostante la ricerca di informazioni, non è stato possibile conoscere l'iter di autorizzazione 
delle stesse e non si sono reperite informazioni certe;            
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INTERPELLA 
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1) chi ha autorizzato l'installazione delle luminarie anomale avvistate in vie della 

Circoscrizione 6, non previste dall'Amministrazione Appendino né tanto meno dal 
Consiglio Circoscrizionale; 

2) se le stesse luminarie abbiano ricevuto un contributo o siano state realizzate direttamente 
dall'amministrazione comunale e, in caso di risposta positiva, come siano stati scelti i due 
siti sopraelencati e perché non sia stata coinvolta la Circoscrizione.       

 
F.to  Chiara Foglietta  


